參觀企業之相關資料
1. 白馬湖生態創意城 

[bookmark: _GoBack]白馬湖生態創意城位於杭州高新區（濱江）南部區塊，核心為白馬湖區域。原為農村，2008年開始改建，現集聚了200多家文化創意、展覽、影視、動漫、設計公司，承辦了世界休閒產業博覽會、杭州文化創意產業博覽會，是中國國際動漫節永久舉辦地。以動漫遊戲業、設計服務業、現代傳媒業、文化會展業為核心的文創產業在這裡蓬勃發展，全國首家得到國家廣電總局和中國動畫學會批准建設的“國字型大小”動漫博物館在這裡加快建設，是杭州獨具特色的文化生活地標。 

2. 杭州電魂網絡科技有限公司 

杭州電魂網路科技股份有限公司（以下簡稱電魂）是一家年輕而有活力的互聯網公司，是集創意策劃、美術設計、技術研發、產品開發、遊戲推廣、運營維護、海外合作於一體的遊戲開發商、運營商。公司成立於2008年9月，公司擁有國內資深的遊戲研發團隊，有極強的凝聚力與創造力，在產品的研發上有豐富的經驗，且對遊戲製作有著深刻認識和獨特見解。 

3. 浙江衛視 

浙江衛視，全稱浙江廣播電視集團衛星頻道，昵稱藍莓台和藍鯨台，是浙江廣播電視集團的綜合衛星電視頻道，該台代表節目有勵志音樂評論節目《中國好聲音》和競技真人秀節目《奔跑吧兄弟》等等。 2015年，浙江衛視獲得"TV地標"年度最具影響力省級衛視稱號。 

4. 杭州雲造科技有限公司 

杭州雲造科技有限公司是一家創新型的“移動”互聯網公司，從事出行領域的軟硬體產品設計、系統研發。旨在以資訊技術和設計創新打造智行車，為人們創造智慧綠色出行的美好未來，為產業帶來全新的變革機遇。雲造是極具設計驅動創新基因的公司，是2014年《快公司》評選的中國50佳創新公司之一。科技設計是雲造不斷創新的基因，雲造已申請十餘項技術發明專利，也是國內獲得紅點、IF、IDEA國際設計獎項最多的團隊之一。 

5. 杭州非奇科技公司 

杭州非奇科技有限公司是一家以開發手機遊戲和手機應用為主的創業型公司。公司核心開發團隊由國內第一批Android開發者構成，已經開發出許多創新有競爭力的產品，國內外超過一億次下載，在Google Play 多次進入美國區(全球榜）前10。公司技術團隊90%來自浙江大學，美術團隊主要由中國美院畢業生組成，從最早的三個合夥人到目前已有60多個員工。到目前為止，非奇已經開發了40多款產品，涵蓋了各種類型:跑酷類、射擊類、塔防類、棋牌類、賽車類、模擬經營類等等。 

6. 螞蟻金服 

浙江螞蟻小微金融服務集團有限公司，簡稱螞蟻金服，正式成立於2014年，是專注於服務小微企業與普通消費者的網際網路金融服務公司。2013年3月，支付寶的母公司——浙江阿裡巴巴電子商務有限公司，宣佈將以其為主體籌建小微金融服務集團，小微金融（籌）成為螞蟻金服的前身。螞蟻金服致力於打造開放的生態系統，為小微企業和個人消費者提供普惠金融服務。螞蟻金服旗下有支付寶、餘額寶、招財寶、螞蟻聚寶、網商銀行、螞蟻花唄、芝麻信用、螞蟻金融雲、螞蟻達客等子業務板塊。 

7. 之江文化創意園 

之江文化創意園是杭州市重點打造的十大文化創意產業園之一，由西湖區、之江國家旅遊度假區共同建設。園區整體規劃為“兩點一線”的創意產業帶，由鳳凰•創意國際園區、中國美術學院象山校區緊鄰區及兩者之間商業用地三部分組成，整體專案預計於5-8年內建設完成。啟動專案鳳凰• 創意國際由原雙流水泥廠改建而成，規劃建築面積15-20萬方，目前，一期已改建完成建築面積8000平方米，並實現對外招商。 

8. 萬事利集團有限公司 

萬事利集團有限公司創辦於1975年，經過41年的發展，現已成為一家以絲綢文化創意為主業的現代化企業集團。2013年11月份，萬事利集團鼎力打造的全新絲巾電子商城平臺——中國好絲綢，平臺顛覆傳統、單向的行銷模式，讓您將產品分享給好友或直接購買的同時獲得返利，且利可層層疊加。 

9. 杭州娃哈哈集團有限公司 

杭州娃哈哈集團有限公司創建於1987年，為中國最大全球第五的食品飲料生產企業，在銷售收入、利潤、利稅等指標上已連續11年位居中國飲料行業首位，成為目前中國最大、效益最好、最具發展潛力的食品飲料企業。2010年，全國民企500強排名第8位。主要生產含乳飲料、飲用水、碳酸飲料、果汁飲料、茶飲料、保健食品、罐頭食品、休閒食品等8大類100多個品種的產品。 

10. 眾泰汽車 

眾泰汽車是一家以汽車整車、發動機和變速箱等關鍵零配件的研發製造為核心業務和發展方向的大型民營企業集團。現擁有浙江、湖南兩大整車生產基地和眾泰汽車、江南汽車兩大整車品牌，具有國內外先進水準的衝壓、焊裝、塗裝、總裝四大工藝生產線和整車動態性能檢測線。 

11. 凱蒂貓家園（Hello Kitty Park） 

是中國首個凱蒂貓主題樂園，由銀潤集團旗下浙江銀潤天使樂園管理公司投資和營運。佔地面積1.6平方公里，總投資20億元人民幣，樂園包括友誼廣場、歡樂港灣、音之村、精靈森林、蒸汽王國、凱蒂貓小院六個主題區域；在2015年元旦日起試營運，同年7月1日晚上舉行開幕典禮後正式開園營業。

